

press release

渣打就完善策略計劃再作行動

- 渣打結束現金證券業務
- 2015 年削減至少 4 億美元成本目標進展良好
- 專注於 2016 年進一步減省成本

2015 年 1 月 8 日，倫敦 / 香港 / 新加坡 - 渣打集團（集團）今日宣佈即時結束旗下企業現金證券、證券研究及證券融資市場業務，以配合集團撤出或重組非核心及表現遜色業務的策略方向。今次的決定是繼集團在去年 11 月宣佈一連串行動以達致今年節省最少 4 億美元開支後進一步加強控制成本，目前已達預期進度。

結束虧蝕的企業現金證券、證券研究及證券融資市場業務將為 2016 年節省約 1 億美元開支。是次行動受影響的職位約 200 個，分佈於集團 70 個市場的其中 7 個。2015 年節省的開支將會大致抵銷重組成本。

集團會繼續發展可換股債券及證券衍生產品業務，亦會繼續其宏觀經濟及定息收入研究以支持其核心業務。集團亦會繼續為客戶提供證券融資上的策略建議。

集團今年需節省的至少 4 億美元已按預期進度取得進展。在零售客戶方面，集團以專注於主要城市及加速數碼化為策略，過去三個月宣佈削減或已削減約 2,000 個職位，到今年年底預期再減少職位 2,000 個，主要通過自然流失的方式。集團在削減分行上亦取得進展，2014 年下半年已減少了 22 間分行，並預期可按原定計劃削減 80-100 間分行。以上及其他行動可令零售客戶業務按預期節省開支 2 億美元。

其餘的節約開支會從其他客戶層、產品及環球部門達致，目前已處於進行或完成階段。

撤出或重組非核心及表現遜色業務同時有助改善集團的業務表現及資本運用。去年集團宣佈出售或結束中國、香港、德國及南韓的消費金融業務；黎巴嫩的零售銀行業務；台灣的零售證券業務；巴基斯坦的商業租賃附屬公司；日內瓦的私人銀行業務；以及中東地區及其他一些地區的中小企業銀行業務。除此之外，集團亦撤出持有小數權益的非核心投資，包括 Travelex 及 Fleming Family & Partners。

渣打集團行政總裁冼博德表示：「管理層以行動及進度展示了專注為股東帶來回報的決心。我們在控制成本方面會繼續採取顯著的行動，包括撤出或重組非核心及表現遜色業務及增加核心業務的效益。我們承諾在今年內削減至少 4 億美元開支上取得了良好進展。我們目前正專注為 2016 年及其後的成本控制作努力，以繼續創造更多的空間投資於集團的核心業務上。」

渣打集團副行政總裁李亦思表示：「作為集團持續檢討客戶策略的一部份，我們作出了即時撤出企業客戶現金證券業務的決定。對於因此而令部份同事離開銀行我們感到難過。在過渡期間，我們有專責團隊繼續負責相關工作及支援客戶。」

- 完 -

傳媒聯絡查詢：

關懿婷/李韻儀

香港公共事務處

電話：2820 3036/2820 3841

關於渣打銀行

渣打銀行

渣打是一個具領導地位的國際銀行集團，於全球增長最迅速的市場擁有超過86,000名員工及擁有逾150年歷史，我們大約90%的收入及溢利來自亞洲、非洲及中東地區，並為這些地區帶動投資、貿易及創造財富的客人及企業服務。集團多年來的歷史及一直堅守的信念展現於我們的品牌承諾「一心做好，始終如一」。

渣打集團在倫敦證交所、香港證交所，以及印度的孟買及印度國家證券交易所掛牌上市。

請瀏覽 www.sc.com 了解更多詳情。想聽取我們的專家意見及見解，請瀏覽我們的網誌 ourviews.sc.com。歡迎加入 [Twitter](#), [LinkedIn](#) and [Facebook](#) 收取最新消息。